



MINISTERUL MUNCII  
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE

Nesecret

Agenția Națională pentru  
Plăți și Inspecție Socială

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Ialomița

Nr.1635/31.01.2017

APROB,  
Director Executiv



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE  
al AJPIS IALOMIȚA  
PE COMPONENTA DE INSPECȚIE SOCIALĂ

### Capitolul 1. CONSIDERAȚII GENERALE

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ IALOMIȚA (A.J.P.I.S.) este structura deconcentrată și ordonator terțiar de credite în subordinea Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială din cadrul Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice. A fost înființată prin O.U.G. nr. 116/ 24.10.2007 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Prestații Sociale și prin H.G. nr. 1285/ 08.10.2008 privind Statutul propriu de organizare și funcționare al Agenției Naționale pentru Prestații Sociale (A.N.P.S.). În conformitate cu O.U.G. nr. 113/ 2011 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială, se reorganizează instituția prin preluarea activității de inspecție socială atât la nivel național cât și la nivel teritorial.

Activitatea inspecției sociale este reglementată de Ordonanța de Urgență nr. 113 din 21 decembrie 2011 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială cu modificările și completările ulterioare și de OUG 82/2016 privind statutul inspectorului social.

În cursul anului 2016 Compartimentul de Inspectie Sociala din cadrul AJPIS Ialomița a desfășurat următoarele activități :

- 5 campanii tematice conform planului anual de acțiune, mai jos descrise
- Controale inopinate pe teme privind beneficiile și serviciile sociale
- Monitorizarea măsurilor dispuse în anul 2016 și în anii precedenți

În urma celor 5 campanii tematice s-au elaborat 5 rapoarte tematice județene aferente iar în urma activităților de control inopinat s-a verificat modul de aplicare și respectare a legislației în domeniul beneficiilor și serviciilor sociale.

## Capitolul 2. ORGANIZAREA ȘI FUNCȚIONAREA STRUCTURII DE INSPECȚIE SOCIALĂ DIN CADRUL AGENȚIEI TERITORIALE

În ceea ce privește organizarea și funcționarea structurii de inspecție socială din cadrul AJPIȘ Ialomița, mai jos înscrinem datele relevante cu privire la acest aspect :

- ± tipul structurii organizatorice - compartiment;
- ± număr posturi prevăzute/ nr. posturi ocupate - 6/4;
- ± număr inspectori sociali cu atribuții delegate în cadrul altor compartimente de specialitate ale agenției teritoriale - 1, din cei 4 anterior menționați;
- ± număr posturi ocupate în anul 2016, comparativ cu anii 2015 și 2014 - în anul 2014 au fost ocupate un număr de 6 posturi, în anul 2015 un număr de 6 posturi, iar în anul 2016 un număr de 4 posturi ;
- ± număr inspectori sociali promovați în grad profesional superior în anul 2016- 0, niciun inspector social nu a îndeplinit în anul 2016 condițiile de promovare în grad profesional;
- ± număr inspectori sociali pentru care s-a suspendat/ încetat raportul de serviciu în anul 2016 - 0, cu mențiunea că un inspector social și-a suspendat activitatea în anul 2015, pentru concediu îngrijire copil până la 2 ani, iar postul acestuia este de la acea dată temporar vacant;
- ± număr inspectori sociali sancționați disciplinar în anul 2016 și tipul sancțiunii aplicate - 0, nu a fost sancționat disciplinar niciun inspector social;
- ± număr programe de perfecționare a pregătirii profesionale a inspectorilor sociali derulate pe parcursul anului 2016, tematica programelor și numărul inspectorilor sociali care au participat la stagii de formare - 1 inspector social a participat la un curs de formare, în anul 2016, având ca tematică "Comunicare, informare și relații publice".

## Capitolul 3. VOLUMUL ACTIVITĂȚII DE CONTROL

În anul 2016, în activitatea de inspecție socială, au activat în fapt un număr de 3 inspectori sociali. Volumul de muncă raportat la numărul de inspectori sociali a fost foarte mare, existând un număr de 33 furnizori sociali acreditați în județul Ialomița, cu un număr de 18 servicii sociale licențiate, din care 2 cu licență definitivă și 16 cu licență provizorie, urmând a se licenția și celelalte servicii sociale active din județ, iar în domeniul beneficiilor sociale, numărul mediu de beneficiari a fost de 4144 la ajutor social, 5233 la alocație pentru susținerea familiei și 5880 la ajutor pentru încălzirea locuinței ( gaze, electric și lemne).

## Capitolul 4. ACTIVITATEA DE INSPECȚIE SOCIALĂ

4.1. În anul 2016 au fost desfășurate un număr de 5 campanii, conform planificării anuale și s-a finalizat campania BAS restantă din anul 2015, conform datelor de mai jos:

Nr. crt.	Denumirea campaniei	Obiectivele specifice ale campaniei	Entități controlate	Perioada de desfășurare
1	„Campania privind realizarea activității de control a celor patru beneficii de asistență socială: VMG, ASF, ASC și AI”	Reducerea erorii și fraudei prin efectuarea de controale privind stabilirea și acordarea beneficiilor de asistență socială (VMG, ASF, ASC și AI).	Autoritățile locale rămase restante din anul 2015	01 ianuarie - 18 mai 2016
2	„Campania de control privind stabilirea și acordarea alocației de plasament”	Asigurarea beneficiilor prevăzute de legislația în vigoare copiilor aflați în plasament la o	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița	14 decembrie 2015 - 11 martie